

Nebezpečie škody na tovare a vlastnícke právo k tovaru prechádzajú na kupujúceho momentom dodania tovaru.

Kupujúci je povinný riadne skontrolovať tovar ihneď po jeho prebratí. V prípade zistenia nesúlady množstva a/alebo sortimentu s objednávkou kupujúceho, ako aj zjavných väd, nedostatočná etiketácia, problémy s obalmi, kupujúci je povinný informovať v písomnej forme predávajúceho bezodkladne, najneskôr však do 3 hodín od prevzatia tovaru.

V prípade vadného plnenia je Kupujúci oprávnený písomne bezodkladne, najneskôr však do jedného dňa po dodaní tovaru uplatňovať u Predávajúceho reklamačné nároky kvalitatívnych väd tovaru, s uvedením nároku, ktorý si uplatňuje. Predávajúci je povinný písomne informovať kupujúceho o spôsobe vybavenia reklamácie, resp. o uznaní reklamačného nároku, a to najneskôr v lehote do 30 dní odo dňa uplatnenia reklamácie kupujúcim. V prípade, že predávajúci v uvedenom termíne nepredloží kupujúcemu svoje stanovisko, považuje sa reklamácia za uznanú uplynutím posledného dňa uvedenej lehoty. Kupujúci je povinný predávajúcemu na požiadanie hodnoverne preukázať, že vady nevznikli v dôsledku nesprávneho skladovania alebo nakladania s tovarom. Predávajúci sa zaväzuje, že všetky uznané reklamačné nároky vysporiada spôsobom zodpovedajúcim nárokom uplatneným v reklamácií a to naturálne výmenou za ten istý druh tovaru .

## VII.

### Podmienky objednávok a iné podmienky dodávok

Kupujúci sa zaväzuje predkladať písomné objednávky predávajúcemu na nasledovný týždeň a to vždy do štvrtku predchádzajúceho týždňa a to formou ..... Objednávka musí obsahovať množstvo, druh a lehotu dodania tovaru, uvedenie počtu žiakov , ktorým bude tovar poskytnutý v rámci Školského programu (ak nebude počet žiakov uvedený, má sa za to, že všetok objednaný tovar bude použitý výlučne v rámci Školského programu). Objednávky na mlieko môže kupujúci upresniť aj telefonicky v pracovných dňoch najneskôr do 9.30 hod. pred uskutočnením dodávky. Kupujúci môže v mimoriadnych prípadoch objednať tovar aj telefonicky.

Predávajúci nie je objednávkou viazaný, ak ju písomne (listina, email, fax a pod.) nepotvrdí. V prípade, ak predávajúci navrhne kupujúcemu zmenu objednávky, tento objednávku buď upraví alebo mu pôvodnú objednávku predávajúci potvrdí v rozsahu dohodnutej úpravy

## VIII.

### Osobitné dojednanie

1. Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že ak budú mať zo vzájomného obchodného vzťahu medzi sebou vzájomné pohľadávky a záväzky, budú tieto vyrovnávať formou „vzájomných zápočtov“. Pokiaľ kupujúci nebude rešpektovať návrh dohody na uzavretie vzájomného zápočtu a predloženú dohodu nepodpíše, je predávajúci oprávnený uskutočniť jednostranný zápočet pohľadávky v súlade s príslušnými ustanoveniami príslušných právnych predpisov. Kupujúci nie je oprávnený bez súhlasu predávajúceho započítať svoje pohľadávky s pohľadávkami predávajúceho podľa tejto zmluvy.

2. V prípade, ak sa kupujúci dostane do omeškania s platením kúpnej ceny alebo jej časti, je povinný zaplatiť predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % denne z dlžnej sumy za každý, aj začatý deň omeškania.

3. Ak sa ktorýkoľvek účastník tejto zmluvy dostane do omeškania spôsobeného vyššou mocou, je povinný o tejto skutočnosti informovať druhého účastníka zmluvy a to buď písomným listom, faxom alebo telefonicky.

## IX.

### Osobitné dojednanie v súvislosti so Školským programom

1. Predávajúci sa zaväzuje: